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ONU Odessa National University I. Mechnikov 
SAEUP State Agrarian and Engineering University in Podillia
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Метою системи автоматичного розпізнавання віршових розмірів є 
створення інтелектуального модулю з використанням методів машинного 
навчання для автоматичного розпізнавання розмірів віршів, написаних 
українською мовою у силабо-тонічній системі віршування.

Для накопичення бази словоформ з наголосами було вирішено 
використовувати онлайн-словник [4], який має найбільш зручний порівняно з 
іншими веб-сайтами формат для отримання наголосу потрібної словоформи. 
Було реалізовано функцію на мові C#, яка за допомогою згаданого вище 
онлайн-словника знаходить наголос для потрібної словоформи та зберігає його 
зі словоформою до бази словоформ з наголосами. Було реалізовано функцію на 
мові C#, яка будує ритмічний малюнок вірша на основі наголосів з отриманої 
бази словоформ. 

Надалі планується виправлення ритмічного малюнку вірша на основі 
уточнення наголосів за допомогою методів машинного навчання. Наразі 
проводиться аналіз факторів, які впливають на наголос слова, після чого буде 
прийнято рішення щодо застосування певних методів машинного навчання 
(наразі розглядаються логістична регресія та штучні нейронні мережі).

Список використаних  джерел:
1. Мала літературна енциклопедія / П. Богацький. – Сідней, 2002
2. Літературознавча енциклопедія: у 2 т. / Ю. І. Ковалів. – Київ, 2007
3. Програма RitmInMe [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://www.ritminme.ru/pro-programu-ukr
4. Словник.ua [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

https://slovnyk.ua/index.php

ВИКОРИСТАННЯ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ У РОЗПІЗНАВАННІ ЕМОЦІЙ

То Тхі Ха Мі, студентка групи АІ-171,
Керівник: Шпинковський О.А., к.т.н, доцент

Одеський національний політехнічний університет

Останнім часом, неодноразово доведено використання технологій 
машинного навчання, зокрема штучних нейронних мереж, для рішення 
багатьох складних завдань у різних галузях економіки, зокрема в ідентифікації 
стану людини, поведінки, жестових рухів [1,2]. У даній роботі пропонується 
алгоритм розпізнавання емоцій, проведений огляд структури та застосована 
інформаційна модель штучних нейронних мереж [3].

Мімічні реакції кожної людини мають певний набір стандартних 
параметрів прояви і діляться на дві категорії: геометричні та поведінкові. Для 
опису кількісних і якісних параметрів особи (довільних і мимовільних) 
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використовують систему кодування лицевих рухів. В даному випадку 
кількісним параметром є інтенсивність руху від А до Е. В [1,4]. Відеопотік 
даних являє собою послідовний набір кадрів. Метою розпізнавання є 
об'єднання осіб на зображеннях в непересічні класи. Завдання по 
розпізнаванню осіб формулюється наступним чином: потрібно побудувати 
функцію F (w) = ( ( ), ( ) ..., ( )), вихід якої визначає клас зображення 
w, представленого вектором ознак ( ( ), ..., ( )). В даному випадку класом є 
одна з шести базових емоцій людини (радість, сум, гнів, відраза, подив, страх).

Кожна емоції має прототип вираження, наприклад, формула подиву:
F=1 + 2 + 5B + 26 

У цій формулі рухові одиниці виражені числами, кожне з чисел 
характеризує мімічну прояву, яке використовує невелику частину м'язів 
обличчя. Латинська «В» позначає інтенсивність руху.

Пошук рішення здійснюється з використанням штучних нейронних 
мереж. Рішення завдання розпізнавання емоцій відноситься до задачі 
класифікації, тобто нейронна мережа повинна віднести отриманий перелік 
даних до емоцій, що відповідає заданому набору параметрів [4].

Наприклад при емоції здивування, зображення розкладається на складові, 
кожна з яких має певне значення (рис.1):

Рис. 1. Розкладання зображення на тривимірні форми

Отже, реалізація інтелектуальної системи, здатної розпізнавати емоції 
людини - це рішення технічно і математично складного завдання, що вимагає 
поглибленого вивчення предметної області, власного аналізу тощо. Метрична 
система дозволяє створити прототипи емоцій, завдяки яким з'являється 
можливість «взаємодії» з нейронною мережею, тобто навчання на основі 
виявлених прототипів емоцій.
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СТРАТЕГІЯ РОЗРОБКИ ГРИ В ЖАНРІ 2D ПЛАТФОРМЕРУ

Тодоров І.В., студент 541гр. , керівник Слушна Н.В.
Одеська національна академія харчових технологій

Матеріали тез містять короткий опис особливостей розробки гри в жанрі 
2D платформеру, що є технічним завданням до дипломної роботи студента 
спеціальності комп'ютерна інженерія.

Робота присвячена розробці гри в жанрі  2D платформеру. Розробка 
комп'ютерних ігор — процес створення комп'ютерних ігор (відеоігор).
Розробкою відеоігор займається розробник, який може бути представлений як 
через одного чоловіка, так і фірмою. Зазвичай великомасштабні комерційні ігри 
розробляються командами розробників в межах компанії. 

Основною задачею роботи була розробка технічної демонстраційної 
версії. Технічна демонстрація, технічна демонстраційна версія, техно-
демоверсія (англ. Tech demo) - прототип, наближений приклад або неповна 
версія продукту, яка створена з метою продемонструвати ідею, продуктивність, 
метод або особливості будь-якого програмного продукту. Технічна 
демонстраційна версія відображає не тільки зовнішні властивості проекту, але і 
його внутрішню архітектуру, і механізми взаємодії.

В роботі було проведено аналіз ігрового жанру 2D платформерів та  
існуючих аналогів, було дібрано ключові ігрові механіки та зовнішній стиль 
гри. 

На базі отриманих після аналізу даних був розроблений дизайнерский 
документ в якому було описано особливості гри, а також принципи роботи 
механік гравця, монстрів та інших ігрових елементів.

Основним засобом розробки даного проекту є ігровий движок Unity. 
Unity — це мультиплатформовий інструмент для розробки двох і тривимірних 
додатків та ігор, що працює під операційними системами Windows, MacOS, 
Linux. Основні характеристики Unity:
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